

## 智利举行陆军节阅兵式



豪尔赫·比列加斯 摄

9月19日，在智利首都圣地亚哥，智利总统博里奇参加陆军节阅兵式。

当日，一年一度的智利陆军节阅兵式在首都圣地亚哥奥伊金斯公园举行。智利陆海军三军和警察部队7700多人参加了阅兵式。

## 美国 贪吃熊在美军基地“洗劫”甜点车

一头母熊带着一只熊崽19日在美国阿拉斯加州一座军事基地内登上一辆运输甜点的厢式货车，一顿饱餐后大摇大摆离去。没有人在这一事件中受伤。

事情发生在埃尔门多夫-理查森联合基地。基地内一家便利店的经理谢莉·德亚尼奥说，运输甜甜圈的厢式货车送货时，通常把车停在便利店门口并敞开车门。19日早晨，一头母熊带着一只熊崽趁司机送货间隙，慢悠悠踱进货车，大声咀嚼甜甜圈等甜品。它们在车里待了约20分钟，完全不顾车外的人拍击车厢、试图吓跑它们的举动。

德亚尼奥说，由于熊对拍击声无动于衷，有人向军事基地的安全人员求助，后者拉响警报器想吓跑熊。

最终，两头熊若无其事地走出货车，还在便利店门前和加油站闲逛了一会，才钻进树林。

德亚尼奥说，在基地里看见熊不新鲜，但熊上车吃甜甜圈这样的事从未发生过。现在，货车司机停车送货时都会关上车门，便利店员工出入时也会格外小心，“我们到外面倒垃圾，都是两人结伴同行，尤其是在天黑的时候”。

基地发言人、上尉莱克茜·史密斯说，基地相关部门知悉过去数月以来发生的野生动物“造访”事件，人们应采取措施确保自身安全，“野生动物可能是我们的邻居，但不应该被人类的食物吸引”。  
（王逸君）

## 澳大利亚

## 春季热浪来袭 悉尼全面禁火

鉴于南半球国家澳大利亚东南部入春即遭遇热浪，林火风险增加，新南威尔士州政府19日对首府悉尼发布近三年来的首个全面禁火令，禁止露天生火、用火或从事任何可能引发着火的活动。

据法新社报道，澳大利亚东部沿海地区异常炎热，热风加大林火风险。位于悉尼以南500公里的一个沿海地区19日由于消防部门判断林火风险高，关闭了21所学校。新南威尔士州农村消防局19日发布声明说：“由于偏远南岸一带的风力比预报的强，该地区今天下午有发生火灾的危险。”

据路透社报道，气象部门预计悉尼会连续5天遭受日间最高气温均高于30摄氏度的天气，最高气温可能超过往年同期平均水平16摄氏度。21日才会有冷空气到来，使气温回落到20多摄氏度。

截至19日上午，500多名消防员和应急管理人员正在处理新南威尔士州的61处火情，其中13处尚未得到控制。

澳大利亚气象局19日宣布厄尔尼诺现象在太平洋生成。受厄尔尼诺影响，澳大利亚这个春夏可能比往年更热、更干燥，面临遭遇野火以及飓风、干旱等极端天气的风险更大。  
（欧飒）

## 丹麦

## 收巨款却用空画框交差 艺术家被判还钱

丹麦奥尔堡现代艺术博物馆将大量钞票交给艺术家延斯·霍宁，委托他制作两件艺术品，没想到霍宁交来两个空画框，称这就是艺术品。博物馆为此将霍宁告上法庭，索要这些钱。丹麦一家法院18日作出裁决，支持博物馆的诉求。

据英国广播公司报道，奥尔堡现代艺术博物馆2021年将总共约合55.8万元人民币的丹麦克朗和欧元钞票交给霍宁，其中包括少量以丹麦克朗支付的工钱，其余的钱是“借给”霍宁用于仿照其先前两件作品再创作两件。先前那两件作品的形式是分别将丹麦克朗和欧元钞票固定在画布上，表现普通丹麦人和普通奥地利人的年收入。

2021年9月，当博物馆工作人员打开霍宁交来的新作品的包装后，看到的是两个空画框。霍宁解释说，这就是作品，主题是“拿钱跑路”，自己的作品反映了不少人的艰难处境，他们只能“拿钱跑路”，违约是作品的组成部分。

博物馆后来将画框展出，并附上霍宁关于画框就是艺术品的解释。不过，博物馆要求霍宁退回那些钱。在这一要求被拒绝后，博物馆将霍宁告上法庭。

本月18日，哥本哈根一家法院下令霍宁退还博物馆约合51.5万元人民币的钞票。法院说，这些钱是当初博物馆交给霍宁的钞票减去工钱等杂费的结果。  
（欧飒）

兴业银行呼和浩特分行：

## 服务农业企业

内蒙古玉王生物科技主营玉米淀粉制造、销售，是国家级农业龙头企业，也是内蒙古地区大型玉米淀粉加工产能冠军。面对今年的秋粮抢收季，公司的流动资金吃紧。得知企业有延长账期且降低财务支出成本的需求后，兴业银行呼和浩特分行结合企业经营数据和上下游交易模式，通过银行承兑汇票和国内远期信用证，解决客户资金需求，截至8月末，落地电子银行承兑汇票8000万元、占用敞口4000万元，国内

## 助力乡村振兴

远期信用证1000万元、占用敞口1000万元。助力一家龙头企业，带动一方集聚产业。兴业银行呼和浩特分行积极运用以点带面的助力方式，延伸服务产业链，为企业产业链上游通辽市圆通物流粮食贸易有限公司办理福费廷业务1000万元，实现普惠投放。

下一步，兴业银行呼和浩特分行将切实加大对现代乡村产业体系、新型农业经营主体的支持，发挥金融力量，助力乡村振兴。  
（徐媛红）

## 法国 因缺雪

## 一处滑雪胜地永久关闭

法国阿尔卑斯山区小镇拉桑比以滑雪胜地著称，但是在全球变暖的大趋势下，近年来积雪不足问题日益严重，本月不得不永久关闭当地滑雪场。

美国有线电视新闻网援引拉桑比镇长雅克·达莱的话报道，该镇滑雪场以往一般从12月初到次年3月底都有充足积雪，意味着冬季可向游客开放整整4个月，但是近年来积雪时间逐渐缩短，例如刚刚过去的冬季仅“大约4周时间”积雪，“且积雪量不足，滑雪道上很快显露出石头和岩块”，令滑雪场难以继续经营。

达莱说，该镇滑雪场每年仅缆车的运行成本就需8万欧元（约合62.3万元人民币），随着滑雪场开放时间大幅缩短，预计一年的营业亏损就可能达到50万欧元（389.5万元人民币）。因此，当地政府决定从本月10日起永久关闭滑雪场，并拆除缆车等设施。

近年来，法国陆续关闭了一些滑雪场，比如，位于法国阿尔卑斯山区圣菲尔曼的一处滑雪场去年同样因冬季积雪不足，不得不宣布拆除缆车、关闭滑雪场。

英国《自然·气候变化》杂志8月刊登一项研究，分析不同升温幅度对28个欧洲国家2200多个滑雪胜地的雪量影响。结果显示，如果气温比工业化前水平上升2摄氏度，那么欧洲53%的滑雪胜地将面临“非常高的雪量不足风险”。

缺雪时常见的解决方案是人工造雪，但也只能部分抵消滑雪场的积雪量下降问题，而且人工造雪还涉及水电等成本增加，吹雪机作业等过程也会产生更多温室气体。  
（杨舒怡）

本版稿件均据新华社